

6人打孔盗油,还没作案就被抓

2名尿毒症患者召集作案

本报记者 刘慧 陈伟

近日,商河县公安局刑警大队侦破了一起破坏易燃易爆案件,分别在沾化、利津、东营等地抓获犯罪嫌疑人6名,将这一打孔盗油团伙彻底铲除。韩风(化名)、付顺(化名)两名尿毒症患者伙同王磊(化名)、付城(化名)、孙志(化名)、王卿(化名)四名犯罪嫌疑人在商河县境内输油管道上安装阀门,伺机作案,但被工作人员及时发现并报警,6人还没来得及作案就被抓获。

油耗子翻土埋管

土质疏松引警觉

近日,商河县刑警大队接到输油管道工作人员的报警电话。“在巡线的过程中发现输油管道上面的土有异常,怀疑有人在此打孔准备盗油。”刑警大队民警迅速赶往现场,发现输油管道上面的实土有被人松动的痕迹。

通过勘察发现,在地下一米半深的输油管道上,有人为安装的阀门,并且阀门上还接了一条大约10米长的管子。“其实盗油的原理跟家用自来水一个道理,管道上安阀门,打开后就会有石油渗出。”民警说。

“现场发现这里的土很新,土质要松软很多,地上的脚印也很清晰。”民警说,再有新安装的阀门跟管子也都是新的,没有使用过,“通过这一发现可以判断,犯罪嫌疑人的作案时间不长。”

据了解,因犯罪嫌疑人还没有进行盗窃原油,此案以破



▲犯罪嫌疑人被抓获。

坏易燃易爆案件进行立案,该案发生的地点位于商河县郑路镇前进西村附近。“选择在这个地点作案,犯罪嫌疑人应该是经过多方面的踩点后决定的。”民警说,这个村子处于乡镇的交界处,周围比较空旷。

车辆车牌车证

不符锁定嫌疑人

商河县前进西村附近的监控录像暂时没有发现可疑人员,这无疑给商河县民警出了一个大难题。商河县民警开始调取前进西村之前的各路口监控录像,发现在9点07分时,有两辆汽车从前进西村这个位置并排开过,并且一直在现场开车打转,逗留的时间非常长。

“调查中还发现,其中一辆现代越野车,车牌与车证不符,另一辆银灰色轿车暂时还没有任何发现。”民警说,这无

疑是一个很大的线索,“发现现代越野车是7点多由沾化县出发,银灰色轿车虽来自东营利津县,但两辆车在沾化县路口碰头后就一直并排行驶”。

针对这一线索,商河县民警迅速对有过前科人员进行了大量的信息比对,发现嫌疑人付顺(化名)有一辆奇瑞轿车,其特征、外貌均与银灰色轿车相符。经过调查发现该车的车号与车证也不符。民警通过对周边的市民进行走访了解到,付顺近期曾组织一部分人外出,但不知道具体去做什么,付顺嫌疑上升。

两名尿毒症患者

召集作案

3月15日,付顺曾在滨州打孔盗油犯案,因其有尿毒症不能进行关押,后被取保候审。针对这一线索,民警根据

付顺的手机联系记录确定了与他共同犯案的其余五名犯罪嫌疑人身份。

据民警介绍,犯罪嫌疑人韩风(化名)与付顺同村,均为尿毒症患者,并且付顺年轻时曾干过电焊,知晓盗油打孔的技术,因两人每隔一天就要进行一次透析,身体损耗严重,像运土这种体力活根本无法完成,于是召集了沾化县的王磊(化名)、付城(化名)、孙志(化名)、王卿(化名)四名犯罪嫌疑人共同犯案。

据了解,付顺等犯罪团伙在3月27日时,曾在惠民县进行打孔盗油,但因管子破裂不得不放弃该地转战商河。目前该案六名涉案人员已被警方全部抓获,如实供述了打孔准备盗油的作案经过。自2014年至今,商河县辖区发生的打孔盗油案件全部破获,案件侦破率为100%。

面包车交通违法查处170余起

本报4月29日讯(记者 刘慧 通讯员 刘志海 贾晓敏) 近日,商河县公安局交警大队,以面包车为整治重点,深入开展面包车交通违法专项整治行动,目前大队累计出动警力200余人次,警车50余辆次,查处面包车各类交通违法行为170余起。

“我们大队召开了专题会议,听取勤务中队就面包车管控情况汇报,分析研判了辖区面包车管理现状。”张国栋副局长说,“要求全体民警要认清面包车道路交通违法行为的严重性和危害性,认真查找前期在重点车辆道路交通管控中存在的问题和不足。”

据介绍,此次行动主要针对面包车出行和违法行为的规律特点,交警大队突出248国道和316省道以及县乡道路,分别在省道和县省道平交路口、进出城区必经路口,设置了5个检查卡点,严查面包车超员、超速、酒驾、涉牌涉证等交通违法行为。并且把每天6时30分至8时、11时至13时和16时至18时作为检查重点时间段,严查接送学生面包车交通违法行为,组织警力分别在出入城区的几个路口执勤,严查面包车等重点车辆违法行为。

“大队将宣传单页下发到执勤中队、车管和事故处理窗口,要求执勤民警和窗口业务人员在路面执勤、车辆查纠、窗口服务时,发送给面包车驾驶人,加强行车安全提示。”工作人员说,截止到4月21日,大队共发放宣传资料3000余份,切实提高了广大车辆驾驶人安全驾驶的出行意识。

齐鲁晚报今日商河 诚招广告业务精英

应聘热线:0531-81172108

0531-84871578

《齐鲁晚报·今日商河》在2014年10月30日创刊。齐鲁晚报作为商河县也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

《齐鲁晚报·今日商河》广告业务中心现面向社会公开招聘平面设计和业务人员。

平面设计:

- 1、精通PS软件操作,能独立完成广告作品设计。
- 2、具有吃苦奉献精神,有较强的语言沟通、表达能力。
- 3、有良好策划功底和美术基础优先。
- 4、18周岁以上,形象气质端庄大方。

业务人员:

- 1、熟悉广告洽谈业务,了解客户市场需求。
- 2、具有吃苦奉献精神,有较强的语言沟通、表达能力。
- 3、拥有一定的客户资源和行业实践经验者优先。
- 4、年龄20岁以上,50岁以下。